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5  ΗΜΕΡΗ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 
 

ΣΤΟ   ΝΤΟΥΜΠΑΙ 
ΑΠΟ 31  ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ  ΕΩ  4  ΝΟΕΜΒΡΙΟΤ 

  

 

 
 

 

Ζνασ εξωτικόσ προοριςμόσ ςτθν μζςθ τθσ εριμου που ζχει καταφζρει να ςυνδυάςει 
αρμονικά το μοντζρνο με το παραδοςιακό, τον πολιτιςμό τθσ Δφςθσ με τθν 

κουλτοφρα τθσ Αραβίασ. Τα επιβλθτικά από αρχιτεκτονικισ απόψεωσ κτίρια, θ χλιδι 
των ξενοδοχείων, θ ποικιλία των εςτιατορίων και ςαφϊσ θ πλοφςια και 

ςυμφζρουςα αγορά του κα ςασ εντυπωςιάςουν. Το Ντουμπάι είναι θ δεφτερθ 
μεγαλφτερθ πόλθ των Αραβικϊν Εμιράτων και ςασ καλεί να το επιςκεφκείτε. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

1θ μζρα: Ακινα -Ντουμπάι.  
Συνάντθςθ των εκδρομζων  ςτο αεροδρόμιο «Ελευκζριοσ Βενιηζλοσ» παράδοςθ αποςκευϊν , 
check in και αναχϊρθςθ   με τθν Εmirates Airlines και με απευκείασ πτιςθ!!( λεπτομζρειεσ για 
τθν αναχϊρθςθ  από  Κζρκυρα - Ακινα και επιςτροφι υπάρχουν ςτο τζλοσ του προγράμματοσ)  
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 για το Ντουμπάι που τα τελευταία χρόνια ζχει μετατραπεί ςε εμπορικό, οικονομικό αλλά 
ταυτόχρονα πολιτιςτικό και καλλιτεχνικό κόμβο όχι μόνο για τθν Αραβικι Χερςόνθςο αλλά 
και για όλθ τθν Εγγφσ Ανατολι. Άφιξθ  και μεταφορά ςτο ξενοδοχείο μασ. Οι πρϊτεσ νυχτερινζσ 
εικόνεσ των φωταγωγθμζνων ουρανοξυςτών που ξεφυτρϊνουν ςαν μανιτάρια ςτο κζντρο τθσ 
πόλθσ, ςε ςυνδυαςμό με τα neonlights των διαφθμίςεων που κατακλφηουν τισ κεντρικζσ τθσ 
λεωφόρουσ, ςυνκζτουν ζνα ςκθνικό φουτουριςτικό και ςυνάμα αποκαλυπτικό του δυναμικοφ 
χαρακτιρα τθσ. 
 
2θ μζρα: Ντουμπάι.  
Η μζρα μασ ξεκινάει με τθ γνωριμία μασ με τθ πόλθ που φιλοξενεί μερικά από τα πιο φιλόδοξα 
οικιςτικά projects των τελευταίων δεκαετιών, τα οποία και επιτρζπουν να ξεδιπλωκεί ςε όλο 
τθσ το εφροσ θ μεγαλοφυΐα των ςπουδαιότερων ςφγχρονων αρχιτεκτόνων του πλανιτθ. Το 
περίφθμο BurjAlArab, το ξενοδοχείο κεςμόσ τθσ νζο-αραβικισ χλιδισ και αιςκθτικισ να 
δεςπόηει ςτον ορίηοντα, ανεμίηοντασ τθ ςθμαία του μοντερνιςμοφ, μαηί με το καφμα του 
περίφθμου PalmJumeira, μίασ ολόκλθρθσ πολιτείασ ςτθ κάλαςςα, ςε ςχιμα φοινικιάσ και τθν 
υπζροχα ςχεδιαςμζνθ Dubai Marina, με τα υπερμοντζρνα κτίρια ςυνοδεφονται από τθ φιγοφρα 
του BurjDubai που αποτελεί τθ πιο πρόςφατθ προςπάκεια του ανκρϊπου να αγγίξει τον 
ουρανό. Συνεχίηουμε aκολουκϊντασ τον παραλιακό δρόμο τθσ Τηουμζιρα για τθν Μπαςτακίγια 
όπου κα επιςκεφτοφμε το φροφριο και το Μουςείο AlFahidi.Με τα άμπρα(καλάςςια ταξί) κα 
διαςχίςουμε το creek για να επιςκεφτοφμε το παραδοςιακό παηάρι του Ντουμπάι και να 
πάρουμε μια ζντονθ γεφςθ Ανατολισ. Γεφμα ςε τοπικό εςτιατόριο. Το απόγευμα κα 
επιςκεφτοφμε τθν Βενετία του Ντουμπάι ,το Μadinat .Ενασ υπζροχοσ κόςμοσ με κανάλια, 
εξαιρετικά εςτιατόρια και μοντζρνα καφζ.  Για το βράδυ οι προτάςεισ είναι πολλζσ. Δείπνο ςε 
κάποιο από τα ςπουδαία restaurants τθσ πόλθσ με Αραβικι ι Διεκνι Κουηίνα. Αραβικόσ 
Καφζσ με κάρδαμο ι Τςάι ςε κάποιο από τα παραδοςιακά καφενεία ςυνοδευμζνα από 
ναργιλζ με γεφςθ… μιλου. Χορόσ ςε κάποιο από τα trendyclubs όπωσ το πάντα επίκαιρο Zinc 
ι το πιο ςοφιςτικζ BuddhaBar, αδελφάκι του διάςθμου ομώνυμου club ςτο Ραρίςι. Πτι και να 
κάνετε ζνα είναι βζβαιο, το Ντουμπάι είναι το ίδιο ςυναρπαςτικό και τθ νφχτα όςο και τθ μζρα. 
 
3θ μζρα: Ντουμπάι 
Ρρωινό ςκόπιμα ελεφκερο για να ζχετε το χρόνο να απολαφςετε μία από τισ καλφτερεσ αγορζσ 
του κόςμου, που αποτελεί ςιμερα το Ντουμπάϊ. 35 Malls (εμπορικά κζντρα) με κάκε λογισ 
είδοσ για αγορά, από το παγκοςμίωσ διάςθμο Mall of Emirates με τα 350 πολυτελι 
καταςτιματα, τα δεκάδεσ εςτιατόρια και φυςικά τθ μεγαλφτερθ κλειςτι-τεχνθτι πίςτα για 
ςκι ςτο κόςμο ζωσ το Mercato με τθν Βενετςιάνικθ φινζτςα και τα καταςτιματα των πιο 
γνωςτών οίκων μόδασ του πλανιτθ ςυνδυαςμζνα με τα εκατοντάδεσ παραδοςιακά ςοφκ 
(τοπικζσ αγορζσ) με χρυςό, κοςμιματα, μπακίρια, χαλιά, ςπάνια μπαχαρικά και κάκε είδοσ 
λαϊκισ αραβικισ και όχι μόνο τζχνθσ, αποτελοφν εγγφθςθ για shopping υψθλοφ επιπζδου που 
θ αρίςτθ ποιότθτα ςυνυπάρχει με τισ πιο δελεαςτικζσ τιμζσ και προςφορζσ. Λίγο πριν τθ δφςθ 
του Ηλίου επιβιβαηόμαςτε ςε ειδικά Jeep 4 Χ 4 και κατευκυνόμαςτε ζξω από τθ πόλθ εκεί που 
αρχίηει θ Ζρθμοσ τθσ Αραβίασ. Οι ατελείωτοι αμμόλοφοι, θ αίςκθςθ τθσ απεραντοςφνθσ τθσ 
εριμου και τα υπζροχα χρώματα που προςδίδει ςτο τοπίο ο ιλιοσ κακώσ χαμθλώνει 
οδεφοντασ προσ τθ δφςθ. Το Βεδουίνικο πάρτι με δείπνο από αραβικζσ λιχουδιζσ και τοπικοφσ 
χοροφσ γφρω από τθ φωτιά από καλλίγραμμα κορίτςια, αναδεικνφουν ολοκάκαρα τθν 



πραγματικι διάςταςθ του Ντουμπάι, που είναι ζντεχνα ςυγκαλυμμζνο κάτω από τθ μάςκα τθσ 
αςτικισ υπζρ-ανάπτυξθ του παρόντοσ. 
 
4θ μζρα: Ντουμπάι. 
 Ολοιμερθ προαιρετικι εκδρομι ςτο κοντινό εμιράτο του Αμποφ Ντάμπι, τθν πρωτεφουςα των 
Ηνωμζνων Αραβικϊν Εμιράτων με το Σεΐχθ του να διατελεί και πρόεδροσ του κράτουσ των 
83.000 τετρ. χλμ και των 4 εκατομμυρίων κατοίκων. Και εδϊ θ υπεραξία των τιμϊν του 
πετρελαίου ςε ςυνδυαςμό με τον εμπορικό χαρακτιρα τθσ περιοχισ και τθν εμπνευςμζνθ 
διοίκθςθ των ντόπιων θγεμόνων ζχουν μεταμορφϊςει τθ πάλαι ποτζ όαςθ ςε ζνα διεκνζσ 
οικονομικό κζντρο, που ςυναγωνίηεται επάξια το ίδιο το Ντουμπάι. Μοντζρνα και πολλζσ φορζσ 
ςχεδόν φουτουριςτικά κτίρια με υψθλι ςφγχρονι αιςκθτικι, τα οποία ςυνυπάρχουν με 
παραδοςιακά τηαμιά και γραφικά ςοφκ ςυνκζτουν μία γοθτευτικι Αραβικι μθτρόπολθ που δεν 
πρζπει να παραλείψει να επιςκεφκεί κάκε ταξιδιϊτθσ που βρίςκεται ςτθ περιοχι. Επιςτροφι 
ςτο Ντουμπάι το απόγευμα. Το βράδυ προτείνουμε κρουαηιζρα με παραδοςιακό πλοιάριο 
Dhow ςτο DubaiCreek απολαμβάνοντασ τα χρώματα του δειλινοφ και καυμάηοντασ το 
απαράμιλλο skyline των ουρανοξυςτών τθσ πόλθσ που κυμίηουν το Μανχάταν τθσ Νζασ 
Υόρκθσ.  
 

5θ μζρα: Ντουμπάι- Ακινα. 

 Μεταφορά ςτο αεροδρόμιο για τθν απευκείασ πτιςθ επιςτροφισ ςτθν Ακινα.  Αναλόγωσ με 

τθν προτίμθςι ςασ κα είναι και θ επιςτροφι ςτθν Κζρκυρα. Άφιξθ και τζλοσ εκδρομισ.  
 
 

ΩΡΕ   ΠΣΗΕΩΝ: 
 
 

31/10/2018         ATHENS – DUBAI           EK 210   (17:05 – 23:40) 
 

04/11/2018         DUBAI – ATHENS           EK 209   (11:50 – 15:25) 

 
 

Δηλώσειρ σςμμετοσήρ   ΜΕΦΡΙ  5  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   και ευόσον ςπάπσοςν ελεύθεπερ  

θέσειρ  με πποκαταβολή    200  εςπώ κατ΄ άτομο  

και εξόυληση  15  μέπερ ππιν την ανασώπηση. 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΦΗΣ : 490  ευρώ / καη΄ άηομο ζε δίκλινα – ηρίκλινα 

δωμάηια.  
 

Μονόκλινο  Δωμάηιο 120  ευρώ επιπλέον  

 
 

 

( ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΙΜΗ ΚΑΣΟΠΙΝ ΤΝΝΕΝΟΗΗ ΜΕ ΣΟ ΓΡΑΦΕΙΟ) 
 

 

 



 

 

ΣΤΗΝ  ΤΙΜΗ ΡΕΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

 Αεροπορικά ειςιτιρια οικονομικισ κζςθσ  

 4 διανυκτερεφςεισ ςτο ξενοδοχείο AVARI HOTEL DEIRA   4* ι παρόμοιο 

 Ρρωινό μπουφζ κακθμερινά και 2 γεφματα/δείπνα   ςτο ςφνολο  

 Μεταφορζσ από και προσ το αεροδρόμιο  

 Ξενάγθςθ ςτο Ντουμπάι 

 Σαφάρι ςτθν ζρθμο με Jeep 4Χ4, βεδουίνικο πάρτυ με καμιλεσ/χζνα. χορό τθσ κοιλιάσ   

 Αςφάλεια αςτικισ ευκφνθσ  

 Τοπικόσ Ελλθνόφωνοσ  Αρχθγόσ – Ξεναγόσ  

 Φ.Ρ.Α 

 Φάκελοσ με χριςιμεσ πλθροφορίεσ 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 

 Φόροι αεροδρόμιου και επίναυλοσ καυςίμων  340 € κατ’ άτομο 

 Δθμοτικά τζλθ ξενοδοχείου περίπου 4€ ανά άτομο ανά διανυκτζρευςθ πλθρωτζα απ’ 

ευκείασ ςτο ξενοδοχείο 

  H  ολοιμερθ εκδρομι ςτο ΑΒU DHABI , διάρκειασ  8 ωρϊν ,με γεφμα 87 ευρϊ 

 Φιλοδωριματα – αχκοφορικά 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΑΦΑ 
 

Απαραίτθτο το διαβατιριο ςασ με τουλάχιςτον 6μθνθ ιςχφ 
 

 

 

 

Σημειώςειρ: 

Οι ξεναγήςειρ, εκδπομέρ, πεπιηγήςειρ είναι ενδεικσικέρ και μποπεί να αλλάξει η ςειπά ποτ θα 

ππαγμασοποιηθούν. ** 

 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

ΠΡΟΟΦΗ  
 
 
 

  ΤΠΑΡΦΕΙ   ΔΤΝΑΣΟΣΗΣΑ  ΟΔΙΚΗ  ΜΕΣΑΥΟΡΑ  ΑΠΟ  ΚΕΡΚΤΡΑ – 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ <ΕΛΕΤΘΕΡΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟ >  ΚΑΙ ΑΝΣΙΣΡΟΥΑ  

ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΤΝΗ 100 ΕΤΡΨ ΑΝΑ ΑΣΟΜΟ  
( ΤΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΤ  ΣΟΤ ΑΚΣΟΠΛΟΙΚΟΤ ΕΙΙΣΗΡΙΟΤ )  

 
 
 

EΠΙΗ 
 
 

ΓΙΑ  ΟΟΤ  ΕΠΙΘΤΜΟΤΝ  ΝΑ ΣΑΞΙΔΕΧΟΤΝ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΨ  ΑΠΟ  
ΚΕΡΚΤΡΑ - ΑΘΗΝΑ  ΚΑΙ  ΕΠΙΣΡΟΥΗ  ΕΦΟΤΜΕ   ΕΞΑΥΑΛΙΜΕΝΑ   

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ   ΕΙΙΣΗΡΙΑ  
 

ΕΑΝ   ΕΠΙΘΤΜΕΙΣΕ  , ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΜΕ  ΕΝΗΜΕΡΨΣΕ ΜΑ  ΕΓΚΑΙΡΨ   
ΜΕ   ΣΗΝ   ΔΗΛΨΗ  ΤΜΜΕΣΟΦΗ  ΓΙΑ ΝΑ ΣΑ ΕΚΔΟΟΤΜΕ  ΑΜΕΑ  ΚΑΙ  

ΣΗΝ  ΦΑΜΗΛΟΣΕΡΗ  ΣΙΜΗ !!! 
 
 

 
 

Ε  ΚΑΘΕ  ΠΕΡΙΠΣΨΗ   
 
 
 

ΚΑΙ   ΠΑΝΣΑ   ΚΑΣΟΠΙΝ  ΤΝΝΕΝΟΗΗ  ΜΕ  ΣΟ ΓΡΑΥΕΙΟ  ΜΑ , 
ΜΠΟΡΕΙΣΕ  ΚΑΙ  ΜΕ  ΔΙΚΟ  Α  ΜΕΟ  ΜΕΣΑΥΟΡΑ ΝΑ ΣΑΞΙΔΕΧΕΣΕ  
ΜΕΦΡΙ ΣΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟ …ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΒΡΙΚΕΣΕ ΣΟ 
ΗΜΕΙΟ ΤΝΑΝΣΗΗ ΜΑ ΕΚΕΙ… 2 ΨΡΕ ΠΡΙΝ ΣΗΝ ΑΝΑΦΨΡΗΗ !!! 

 
 
 
 

 



 
 
 

ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ αρχθγοφσ-
ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ώρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και ζχουν δικαίωμα  
οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτώςεισ που κα είναι αναγκαίεσ ι ακόμα όταν 
κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχώρθςθ 
Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ώρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 
απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελώσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα για τθ 
ςφνδεςθ του με το group. 
Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 
υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερώνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, καταςτάςεισ 
εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ δεν ευθφνονται οι 
οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προςπάθεια για την 
οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρώςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχώρθςθ. Διαφορετικά πλθρώνουμε ακυρωτικά, 
μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 75 % επί του 
ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχώρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η 
ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν ευκφνθ 
του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακώσ και θ ευκφνθ των τοπικών ςυνοριακών διαδικαςιών. 

Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 23 κιλά το 
ανώτερο, κακώσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακώσ και προςωπικά 

αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 
Κατά τθ διάρκεια των διαδρομών και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 
βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν κα 
υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και τοπικοφσ 
ξεναγοφσ. 
Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν κρίςθ 
του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεώςεισ του γραφείου 
περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 

 
 

ΚΑΛΟ  ΤΑΞΙΔΙ !!! 
 

 


